



Проект по  
созданию  
рекреационног  
о центра Fen  
Art Lounge



# Введение



Китай-страна, соединяющая в себе старое и новое, древность и современность. В настоящее время сильно проявляется интерес к традициям и обычаям этого государства. В нашей жизни уже давно можно заметить элементы культуры разных стран. И Китай занимает не последнее место в ней. Это Великая Поднебесная, страна, откуда мир познал много глубоких, и действительно ценных для обогащения внутреннего мира вещей. Страна, в которой чай пьют уже никак не меньше четырех тысяч лет, по праву гордится обилием и разнообразием традиций, связанных с этим напитком. Богатство чайных традиций сохраняется и приумножается в современном Китае. Чай здесь – не просто напиток, а распространенный стиль жизни. И этот стиль просочился в жизнь большинства людей, кто ценит вкус и аромат элитного китайского чая. Сейчас это, если можно так сказать, целый образовавшийся в самых разных слоях общества культовый тренд.



# Цели и задачи

## Цель-

заявить о себе и обрести популярность с помощью открытия рекреационного кафе Fen Art Lounge

## Задачи:

- поиск и привлечение новых клиентов;
- удержание постоянных клиентов с помощью различных рекламных кампаний, акций и мероприятий;
- привлечение знаменитостей и звезд, а также представителей чайной субкультуры;
- поиск и привлечение специалистов для дальнейшего сотрудничества;
- предоставление клиентам информации о чае и его свойствах;
- предоставление информации о видах сенсорной стимуляции на примере 4D аттракционов;





# Новизна

Fen Art Loundge-это слияние досуга и медицины.

Прекрасно провести время, отдохнуть, обрести душевный покой и гармонию-все это и многое другое объединяет в себе Fen Art Loundge. В Здесь посетители под действием пьянящего эффекта получаемого от питья ферментированных чаев погрузятся в атмосферу созданную 4D-аттракционами. Также смогут ознакомиться с ассортиментом высших сортов чая, получить информацию о его истории, и культивации, испытать на себе профилактическо-лечебные свойства чая, привести в гармонию физическое/эмоциональное состояние и постигнуть азы Восточной Философии.





# Формулировка творческой концепции о обоснование замысла

В рамках кампании Fen Art создается центр Fen Art Lounge. Это первый в своем роде рекреационный центр, где используется сенсорная стимуляция для положительного влияния на рецепторные процессы человеческой психики, расширение диапазонов спектра восприятия, через внедрение желанных образов и мыслеформ в глубины сознания, а также затрагивается альтернативная медицина. Помещение будет представлять собой большой зал, где имеется Дзен-Сад, два 4D-аттракциона и магазинчик, в котором можно будет купить чай и узнать о его свойствах.







В Дзен-Саду посетители смогут, сидя за низкими столиками на мягких пуфиках и наслаждаться вкусом китайского чая. Ассортимент включает в себя элитные сорта чая. В этой же локации стоит магазинчик, где можно будет купить чай.





В саду будет  
расположен  
фонтан и  
декоративный пруд  
с золотыми  
рыбками через  
который проходит  
мостик.







Аттракцион Шень исполнен в виде древнего китайского корабля, внутри которого идет постоянная видео трансляция. Здесь вы можете совершить путешествие по живописной долине китайской реки Ли, наблюдая прекрасные пейзажи природы, и при помощи дополнительных сенсорных стимуляторов ощущать виртуальную атмосферу присутствия на корабле.







Аттракцион Шань сделан в форме воздушного шара. Здесь посетители будут ощущать имитированный при помощи похожих эффектов и технологий полёт, а также наблюдать природу Китая(долины, древние постройки и замки, горы и облака). Для посещения аттракциона посетитель должен будет купить билет, и выбрать один из предлагаемых сортов чая свойственных к употреблению в соответствующем аттракционе.





Психофизическая программа будет создана при поддержке настоящих ученых и профессиональных дизайнеров по созданию виртуальных измерений. Набор персонала будет осуществляться опытным путем, при поддержке кадрового агентства, и опросов от знатоков индустрии. Планируется сотрудничество с передовыми чайными магазинами, и клубами Москвы.





**Спасибо за внимание!**

